



Πυλαία Μαθητές του 2ου λυκείου φιλοξένησαν γερμανούς συμμαθητές τους

Φιλοξενούμενοι του 2ου γενικού λυκείου Πυλαίας, για μία εβδομάδα, ήταν 16 μαθητές και δύο καθηγητές από το Garbsen της Γερμανίας. Η φιλοξενία της γερμανικής αντιπροσωπείας έγινε στο πλαίσιο του προγράμματος πολυμερούς σχολικής σύμπραξης Comenius, στο οποίο συμμετέχει το 2ο λύκειο Πυλαίας για τη διετία 2013-15. Το Comenius είναι ένα πρόγραμμα που αποσκοπεί στη βελτίωση της ποιότητας της σχολικής εκπαίδευσης και στην ενίσχυση της ευρωπαϊκής διάστασής της. Ενθαρρύνει τη διακρατική συνεργασία μεταξύ εκπαιδευτικών ιδρυμάτων σχολικής και προσχολικής εκπαίδευσης με την επιχορήγηση σχολικών συμπράξεων και δράσεων διακρατικής κινητικότητας μαθητών και εκπαιδευτικού προσωπικού. Στο συγκεκριμένο πρόγραμμα συμμετέχουν σχολεία από συνολικά επτά ευρωπαϊκές χώρες και συγκεκριμένα τη Γερμανία (συντονιστής του προγράμματος), τη Νορβηγία, την Ισπανία, την Ελλάδα, την Τουρκία, την



Ουγγαρία και την Πολωνία. Το θέμα του προγράμματος είναι «Our Identity: National and European? - A Research of National and European Landmarks». Η παιδαγωγική ομάδα του 2ου λυκείου Πυλαίας, η οποία συντονίζει την υλοποίηση του προγράμματος, αποτελείται από τους Ελευθέριο Βέτσιο διευθυντή του σχολείου, Ευαγγελία Δημαίου καθηγήτρια Γερμανικών, Στεφάνια Δουλιγέρη, Ευαγγελία Μάρκου και Μαρία Παπαπέτρου.

ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Κατά την παραμονή τους στη Θεσσα-

λονίκη, οι γερμανοί μαθητές φιλοξενήθηκαν από τις οικογένειες των ελληνικών μαθητών και απόλαυσαν την ελληνική φιλοξενία. Παράλληλα, οι έλληνες μαθητές είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν συνομηλικούς τους από άλλη χώρα, να αναπτύξουν φιλίες και να συνειδητοποιήσουν έμπρακτα ότι τα οράματά τους είναι κοινά. Θέλοντας να συσφίξουν τους μεταξύ τους δεσμούς, ανέλαβαν να γεμίσουν τις βαλίτσες των φιλοξενούμενων μαθητών με πληροφορίες, εικόνες και εμπειρίες που αντιπροσωπεύουν με ουσιαστικό τρόπο την Ελλάδα και τους ανθρώπους της. Το πρόγραμμα περιλάμβανε εκπαιδευτικές επισκέψεις με σκοπό οι γερμανοί μαθητές να γνωρίσουν τόπους της Μακεδονίας αλλά και την πόλη της Θεσσαλονίκης. Η αποχαιρετιστήρια εκδήλωση έγινε στην αίθουσα «Λίτσα Φωκίδα» στο Πολιτιστικό Κέντρο Πανοράματος όπου παρουσιάστηκαν οι εργασίες των μαθητών.